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9. maj – dan Evrope – je evropski praznik, posvečen miru, sodelovanju in spoštovanju
različnosti. To so hkrati tudi temeljne vrednote športa.

Letos bo dan Evrope po vsej Evropski uniji posebej obeležen tudi skozi šport. Ministrstvo za
gospodarstvo, turizem in šport skupaj z evropskimi in nacionalnimi partnerji aktivno spodbuja
gibanje, vključevanje in povezovanje preko športa.

V okviru pobude Šport praznuje dan Evrope bodo med 8. in 10. majem po vsej Sloveniji potekali
številni športni in parašportni dogodki, ki skozi gibanje povezujejo ljudi, lokalne skupnosti in
evropske vrednote.

Pobudo skupaj soustvarjajo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Predstavništvo
Evropske komisije v Sloveniji, Olimpijski komite Slovenije ter Zveza za šport invalidov
Slovenije – Slovenski paralimpijski komite, ob podpori nacionalnih športnih zvez in številnih
lokalnih športnih društev po vsej državi.

Športni utrip po vsej Sloveniji
V Ljubljani bo dan Evrope obeležen 8. in 9. maja v okviru Teka trojk in Pohoda ob žici. Na
informacijskih točkah Evropske unije na Viču, Fužinah in Trgu republike bodo obiskovalcem na voljo
interaktivne športne vsebine, izzivi, igre in kvizi, ki bodo približali evropske vrednote na aktiven in
izkustven način.

Dogodke v Ljubljani pripravljajo Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji, CMEPIUS in Zavod
MOVIT v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana ter Timigom Ljubljana.

V tednu od 4. do 9. maja se bo športni utrip razširil po vsej Sloveniji tudi skozi izvajanje dveh
pomembnih programov:

Zmigaj se do vadbe, ki spodbuja vključevanje odraslih, ki niso redno telesno aktivni, v
brezplačne organizirane športno-rekreativne programe in
Aktivno inkluzivno, ki krepi dostopnost športa za invalide ter spodbuja njihovo večjo socialno
vključenost.

Na igriščih, parketih, zelenicah, v naravi in športnih dvoranah bodo tako po vsej Sloveniji številni
udeleženci del skupnega evropskega gibanja, ki združuje šport, zdravje in povezanost.

Evropa živi za šport
Evropski model športa temelji na široki dostopnosti ter razvoju športa od lokalne ravni navzgor.
Evropska unija z evropskimi sredstvi podpira države članice pri razvoju športne infrastrukture,



programov ter večji dostopnosti športa za vse generacije.

Tudi v Sloveniji je bilo s pomočjo evropskega sofinanciranja izvedenih več pomembnih investicij v
športno infrastrukturo.

Šport ima pomembno vlogo pri krepitvi zdravja in kakovosti življenja, zato Evropski teden športa
vsako leto septembra spodbuja prebivalce Evrope k redni telesni dejavnosti.
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